



省银保监局党委书记、局长邢桂君一行 到鄆城农商银行六合社区银行调研

记者 王会广
通讯员 王文凯 曹广威

近日，省银保监局党委书记、局长邢桂君一行到鄆城农商银行六合社区银行调研。菏泽银保监局党委书记、局长张强春，鄆城监管组主任王娟陪同调研。

邢桂君一行到六合社区银行进行了实地参观，并听取了工作汇报，并对其近年来的业务发展和创新给予了高度评价。邢桂君表示，社区银行是银行业的重要组成部分，其在为滩区居民提供金融服务方面起到了非常重要的作用。他希望，社区银行能够不断完善自身的服务体系，进一步提升服务质量，为广大居民和中小微企业提供多元化的金融服务。他要求，社区银行要提高政治站

位，不断提升服务效率和水平，更加积极主动地服务鄆城经济社会发展，结合鄆城的发展特点，不断加强银保融合金融服务模式，持续创新金融产品和服务方式，落实落细各项惠企政策。

鄆城农商银行党委副书记、行长赵德童介绍了社区银行为方便滩区居民金融服务建设的情况，强化推进沿黄流域金融基础设施建设，合理布局营业网点，在沿黄地区7家支行的基础上，设立六合、左南两家社区银行，使滩区居民足不出村就能享受到农商银行提供的现代金融便利服务。该行积极探索“党建+”模式，主动对接沿黄镇党委政府和加强基层党组织工作队，开展党建共建活动，同向发力，共同推进普惠金融的普及推广。



菏泽市支持“专精特新”暨优质中小企业政银企对接会成功举办

记者 王会广 通讯员 李鲁民

为贯彻落实金融支持突破菏泽鲁西崛起座谈会精神，全力支持菏泽市专精特新企业及优质中小企业跃升发展，进一步畅通银行金融供给与企业需求之间的交互通道，4月14日，由菏泽银保监局、菏泽市工业和信息化局指导，菏泽市银行业协会主办，浦发银行菏泽分行、中国邮政储蓄银行菏泽分行、恒丰银行菏泽分行承办的“金融赋能，助企成长”——2023年菏泽市支持“专精特新”暨优质中小企业政银企对接会在菏泽银盛国际大酒店成功举办。

对接会上，浦发银行菏泽分行行长曹原首先致辞，他介绍，浦发银行菏泽分行成立于2014年，是首家进驻菏泽的全国性股份制商业银行，成立以来累放各类信贷资金350亿元，有力支持了全市经济社会事业发展。他表示，下一步将进一步加强“专精特新”企业的金融服务，将以本次对接活动为新契机，聚焦“专精特新”及优质中小企业的金融需求，全力推动菏泽经济高质量发展。

菏泽市工信局党组书记、市非公有制经济服务中心主任李建华首先对此次对接会的举办表示了热烈祝贺，对市银行业协会及浦发、邮储、恒丰银行的精心筹备表示了衷心感谢！他表示，组织这次对接会，就是要进一步聚力引导和支持中小企业高质量发展，搭建金融服务平台，支持全市“专精特新”企业聚焦主业、苦练内功，不断提高核心竞争力，唱响“菏泽制造”、善于“聚力远航”、敢于“成就未来”，为菏泽产业提升、经济发展做出更多更大的贡献。

菏泽银保监局一级调研员朱凤德就进一步落实好金融



支持突破菏泽鲁西崛起座谈会精神和本次银企对接会提出三点意见：一是发挥市银行业协会职能作用和项目秘书长工作机制，做好会议对接及会后跟踪服务等相关工作，确保取得实效。二是各银行机构要不断完善适配企业全生命周期的综合金融服务体系，在资金支持、资源共享、服务供给等环节赋能专精特新中小企业，支持企业突破关键核心技术，推动中小企业向“小而优”“小而精”“小而特”发展。三是银行机构要把实现自身发展和支持菏泽发展有机结合起来，推进银企真诚合作，实现互利共赢。

随后，市银行业协会工作人员介绍了“惠菏金”菏泽市银行业金融服务平台中小微企业贷款产品及平台亮点特色、发展情况，浦发银行、邮储银行、恒丰银行相关人员通过PPT课件分别做“专精特新”授信产品宣讲，聚焦“专精特新”企业的关键需求，构建面向“专精特新”企业的产品体系，助力陪伴“专精特新”企业成长。最后，部分参会企业公司负责人、财务主管及三家承办银行负责人、业务部门主管，围绕“专精特新”及中小型企业融资需求、融资难题、融资现状等进行了现场交流沟通，对阳成生物科技、易信环保科技等“专精特新”企

业提出的问题进行了认真详实的解答。银行机构表示，要把支持“专精特新”企业发展与“补链强链”结合起来，加强政策扶持，加大培育力度，推动企业聚焦专业领域，打造更多专注细分市场、创新能力强、市场占有率高、掌握关键核心技术、质量效益优的排头兵企业，进一步提升菏泽市制造业竞争实力。

据了解，菏泽市民营中小企业占到工业企业总数的95%以上，已经成为全市经济发展的重要支撑，“专精特新”等优质企业更是中小企业当中的佼佼者。至2022年末，我市国家级“专精特新”小巨人企业13家，国家级“单项冠军”企业4家，省级“单项冠军”企业13家，省级“专精特新”企业258家，省级瞪羚企业35家，特色产业集群4个。

“专精特新”企业是科技创新的重要载体，是实体经济高质量发展的重要力量。抓住新一轮突破菏泽鲁西崛起的宝贵机遇，“金融赋能，助企成长”——2023年菏泽市支持“专精特新”暨优质中小企业政银企对接会的成功举办，吹响了菏泽银行业贯彻落实金融支持突破菏泽鲁西崛起座谈会精神的号角，持续激发发展动能，使愈来愈多的金融活水涌向实体经济，为全市经济高质量发展注入更多的动力之源。

菏泽农商银行与菏泽铁塔成功举行“党建共建”签约仪式

记者 王会广 通讯员 王雅敏

为充分发挥党建引领作用，着力构建基层党建工作新格局近日，菏泽农商银行机关第十党支部与中国铁塔菏泽分公司第一党支部举行“党建共建”签约仪式，全面开展基层党组织结对共建活动。菏泽农商银行机关第十党支部书记、党群工作部负责人鹿升，菏泽铁塔党委委员、第一党支部书记、党群工作部兼综合部主任晋浩新，以及双方党支部成员、企业相关负责人员共同参加了签约仪式。

会议当天，共建双方负责人进行了讲话，签订党建结对共建协议书，互颁共建牌匾，共同观看了党史纪录片《旭日东升—五四运动》。双方党支部围绕“党员共育、组织共建、资源共享”的目标愿景，在党建、业务等方面达成共识，将深入开展多层次、全方面的合作，推动党建共建活动落地见效。

鹿升表示，中国铁塔菏泽分公司致力于有效避免在电信基础设施方面的重复投资和资源浪费，把基础通信建设变成一项“公共服务”，充分解决了通信覆盖问题。菏泽农商银行作为支持地方经济发展的金融“主力军”，在普惠金融、支持中小企业发展、乡村振兴等方面提供了便捷高效的金融服务。双方都是惠及于民的民生类企业，本次共建汇聚了党建

合力，将各自优势转化为了助推高质量发展的生动实践。下一步，将结合智慧镇街项目、“光伏贷”“鲁担惠农贷”等专属信贷产品，助力乡村振兴，惠及广大城乡居民。

晋浩新详细介绍了中国铁塔菏泽市分公司近年来在党业融合、党建品牌创建、5G建设、全域视联感知网、铁塔能源等方面的情况。晋浩新表示，开展党建共建是围绕中心工作丰富党建活动载体的一项重要方式，是深化“党建+”融合发展的新模式。本次共建既是双方巩固深化全面合作关系的新起点，也是双方互惠共赢、推进业务长足发展的新开端。希望双方通过党建共建，建立起更全面、更深入的合作模式，推动融入业务抓党建、抓好党建促发展真正见实效，实现为居民提供高质量通信、普惠金融服务，助推菏泽经济社会发展。

随后，共建双方进行了座谈交流，大家对党建、业务的深度融合纷纷建言献策，畅所欲言。双方一致认为，党组织共建能够将党建政治优势转化为发展优势，达到1+1>2的效果。下一步，将坚持平等协商、资源共享、优势互补的原则，紧密团结在一起，共同推进共建活动制度化、常态化、规范化的开展，不断加强党建工作的交流研讨，实现党的建设与自身建设良性互动。

